



COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

Niterói, 07 de novembro de 2014.

ERRATA

REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL Nº 0382014
REALIZAÇÃO: 11.11.2014

ERRATA Nº 038/2014

ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA e ANEXO V - PROPOSTA DE PREÇOS

Onde se lê:

12	3840004	Unid	Desentupidor de pia, tipo manual, ventosa de borracha, cabo de madeira torneado e envernizado - cabo 12 x 3,5 cm - ventosa 17,5 x 10,3 cm.
13	3840030	Unid	Desentupidor de vaso sanitário, tipo manual, ventosa de borracha, cabo de madeira torneada e envernizada.

Leia-se:

12	3840004	Unid	Desentupidor de pia, tipo manual, ventosa de borracha, cabo de madeira torneado e aparente - cabo 12 x 3,5 cm - ventosa 17,5 x 10,3 cm.
13	3840030	Unid	Desentupidor de vaso sanitário, tipo manual, ventosa de borracha, cabo de madeira torneada e aparente.

Palloma Maria Marra
Pregoeira